

CONTRACT DE FURNIZARE, TRANSPORT, MONTARE, PUNERE ÎN FUNCȚIUNE, INSTRUIRE, ANALIZA, PROIECTARE, IMPLEMENTARE ȘI SERVICE ÎN GARANȚIE A ECHIPAMENTELOR IT ȘI A SISTEMELOR DE OPERARE, PROGRAMELOR IT ȘI APLICATIEI DE BIBLIOTECA DIGITALĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI CENTRU DE CERCETARE ȘI TELEMEDICINA ÎN BOLILE NEUROLOGICE LA COPII - PROCEDURA NR.5 ECHIPAMENTE ȘI LICENȚE IT

I.D.: 8790311

Data publicării	06.08.15	Coduri CPV	48000000-8 30232110-8 32552310-3 48460000-0 72212900-8
-----------------	----------	------------	--

Pretul estimativ: 7.107.540,00 RON

Descriere: 1. OBIECTUL CONTRACTULUI CUPRINDE FURNIZARE, TRANSPORT, MONTARE, PUNERE ÎN FUNCȚIUNE, INSTRUIRE, ANALIZA, PROIECTARE, IMPLEMENTARE ȘI SERVICE ÎN GARANȚIE A ECHIPAMENTELOR IT ȘI A SISTEMELOR DE OPERARE, PROGRAMELOR IT ȘI APLICATIEI DE BIBLIOTECA DIGITALĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI CENTRU DE CERCETARE ȘI TELEMEDICINA ÎN BOLILE NEUROLOGICE LA COPII. Din perspectiva tehnică, soluția solicitată trebuie să acopere amenajarea unui centru de date, echiparea acestuia cu servere, echipamente de stocare a datelor, infrastructura de comunicații, infrastructura de virtualizare, sistem de management al resurselor hardware și al resurselor virtualizate, precum și componente de infrastructură pentru aplicații. Descrierea componentelor sistemului a. Infrastructura centrală care susține modulele de Telemedicină și Biblioteca digitală și prelucrare și vizualizare imagini medicale b. Sistemul de Telemedicină – descriere, componente c. Serviciile structură de tip directory compatibil LDAP, mesagerie și Biblioteca Medicală Digitală, – descriere, componente d. Sistemul prelucrare și vizualizare imagini medicale e. Alte echipamente, stații, periferice și licențe 2. Durata contractului de furnizare este de maxim 5 luni de la semnarea acestuia de către ambele părți contractante. 3. Contractul de furnizare se încheie în baza prevederilor contractului de finanțare nr. 432/21.12.2012 încheiat între Spitalul Clinic de Pediatrie Sibiu, în calitate de beneficiar, și Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică, în calitate de Organism Intermediar (OI), în numele și pentru Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri în calitate de Autoritate de Management (AM) pentru Programul Operațional „Cresterea Competitivității Economice”(POS CCE), pentru implementarea proiectului având ID nr. 928, cod SMIS – CSNR 13605 cu titlul “CENTRU DE CERCETARE ȘI TELEMEDICINA ÎN BOLILE NEUROLOGICE LA COPII”. 4. Având în vedere că la data lansării în SEAP a procedurii de achiziție termenul contractului de finanțare nr. 432/21.12.2012 menționat mai sus se împlineste la data de 21.11.2015, furnizorul va îndeplini obligațiile asumate prin contractul de furnizare până la această dată, inclusiv emiterea facturii. 5. În cazul depășirii de către furnizor a termenului de livrare, de prestare a serviciilor sau de punere în funcțiune, dacă autorității contractante i se vor aplica corecții financiare de către Autoritatea de Management pentru acest fapt, acestea vor fi suportate în întregime de furnizor. 6. Livrarea la beneficiar a unui echipament reuzinat duce la rambursarea tuturor cheltuielilor cauzate beneficiarului și a plăților făcute de acesta pentru echipamentele furnizate. 7. La livrare echipamentele vor fi însoțite de o declarație emisă de producător, în original, în care se va specifica data fabricației echipamentului.